
       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 2004/15.01.2016 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 1ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  008/2016                                                      ΘΕΜΑ 

Έγκριση Επιχειρησιακού Σχεδίου του Δήμου 

Ιλίου για την Πολιτική Προστασία & την 

Αντιμετώπιση των Φυσικών και Τεχνολογικών 

Κινδύνων» 

 

Σήμερα στις 14 Ιανουαρίου 2016 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, 

ύστερα από την υπ’ αριθμ. 833/08.01.2016 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου 

που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους 

Δημοτικούς Συμβούλους την  08.01.2016.     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, 

ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, 

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, 

ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΚΑΟΥΚΗΣ 

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, 

ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ 

ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΟΣ, ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

Δ.Σ.: ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, 

ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 

Οι Δ.Σ. κ.κ. Φεγγερός Β. & Πατακιάς Π. αποχώρησαν στα θέματα 1, 2 & 3 εκτός ημερησίας 

διατάξεως 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος  

κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 

των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης 

 

    ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για 

συζήτηση το 5ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την έγκριση Επιχειρησιακού Σχεδίου του 

Δήμου Ιλίου για την Πολιτική Προστασία & την Αντιμετώπιση των Φυσικών και Τεχνολογικών 

Κινδύνων». 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου την υπ’ αριθμ. 006/2016 Α.Ε.Π.Ζ. (με ΑΔΑ: Ω482ΩΕΒ-

Ζ14) & το υπ’ αριθμ. 57871/16.12.2015 σχετικό έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου μας, 

στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Σας αποστέλλουμε το Επιχειρησιακό Σχέδιο για την Πολιτική Προστασία και την Αντιμετώπιση 

των Φυσικών & τεχνολογικών Κινδύνων για το Δήμο μας και παρακαλούμε για την έγκρισή του.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

 

                                          ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω και μετά από διαλογική συζήτηση έλαβε υπόψη του ότι: 

 Το Νομοθετικό πλαίσιο που συνταυτίζεται με τις ευρωπαϊκές και διεθνείς πρακτικές της 

Πολιτικής Προστασίας, αποτελείται από το Νόμο 3013/2002 και την Υπουργική Απόφαση 1299/2003. 

Ο Δήμος Ιλίου έχοντας υπόψη τις θεσμοθετημένες δομές της Πολιτικής Προστασίας, αξιοποιώντας τα 

διαθέσιμα επιστημονικά και τεχνικά δεδομένα που υφίστανται για το Δήμο Ιλίου και για την ευρύτερη 

περιοχή (γεωλογικά, γεωτεχνικά, στατιστικά, χωροταξικά, πολεοδομικά κ.α. στοιχεία) στοχοθετεί: 

• Την αναγνώριση των φυσικών και τεχνολογικών κινδύνων που πιθανά ενδέχεται να αποτελέσουν 

απειλή για το Δήμο. 

• Την επιχειρησιακή οργάνωση των υπηρεσιών του Δήμου, με βάση το νομοθετικό πλαίσιο της 

Πολιτικής Προστασίας της χώρας (δράσεις πρόληψης, ετοιμότητας, άμεσης επέμβασης και 

αποκατάστασης) για τους κινδύνους που απειλούν το Δήμο. 

• Την ανάλυση του πολεοδομικού και χωροταξικού ιστού για τη σύνθεση σχεδίου έκτακτης ανάγκης 

και τον εντοπισμό πιθανών αδυναμιών. 

• Σύνταξη Σχεδίου Έκτακτης Ανάγκης εναρμονισμένο με τις οδηγίες του εγχειριδίου σύνταξης ειδικών 

σχεδίων της Γενικής Γραμματείας Πολιτικής Προστασίας. 

 

 

 

ΑΔΑ: Ω9ΜΘΩΕΒ-ΕΒΖ



 3 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ  

Εγκρίνει το Επιχειρησιακό Σχέδιο Πολιτικής Προστασίας του Δήμου Ιλίου για την Πολιτική 

Προστασία & την αντιμετώπιση των Φυσικών και Τεχνολογικών Κινδύνων, όπως αναλυτικά 

περιγράφεται στο προσκομισθέν σχέδιό του. 

Οι κ.κ. Καούκης Χ., Φεγγερός Β., Κανελλόπουλος Γ., Δαλαμάγκας Δ., & Γρετσίστα Ε. Δ.Σ. της 

παράταξης «Δημοτική Ισοπολιτεία» & οι κ.κ. Τσίτσου Σ. & Σταματόπουλος Δ.Σ. της παράταξης 

«Λαϊκή Συσπείρωση» απέχουν. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  Δ.Σ.                                                           ΤΑ ΜΕΛΗ 

                

               

             ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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